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A biztonságos használat érdekében
Biztonsági intézkedések  ■ Ezt a terméket kizárólag DC 14V negatív-földelt járművekhez 

tervezték. Ne használjon nem szabványos tápegységeket. 

 ■ Ne használjon benzint, hígítót, benzolt vagy szerves oldószereket 
az egység tisztításához.

Információ
Az előre beállított memória visszaáll az alapértelmezett gyári állapotba, 
amikor a tápcsatlakozót vagy az akkumulátort leválasztják.

Vigyázat! 
 ■ Ne szerelje szét és ne módosítsa ezt az eszközt. Az ilyen cselekmények balesetet, tüzet vagy 
áramütést okozhatnak.
 ■ Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön víz vagy idegen anyag a termék belsejébe. Ez okozhat füstöt, a 
gyújtás vagy a készülék meghibásodását.
 ■ Ha probléma merül fel, például idegen anyag kerül a készülékbe, vagy a készülék víz vagy 
füst hatásának van kitéve, azonnal hagyja abba a használatát, és lépjen kapcsolatba a kereskedővel 
vagy a kijelölt karbantartó központtal. Ennek elmulasztása a készülék hibás működéséhez vezethet.
 ■ Ne használja a készüléket hibás körülmények között, például kijelző vagy hang nélkül. Ez 
baleseteket (tűz, áramütés stb.) vagy a termék kritikus meghibásodását okozhatja.
 ■ A készülék használata közben ne üzemeltesse azt a megállni vagy parkolni tilos zónákban. Az 
ilyen cselekmények balesetet okozhatnak.

Biztonsági figyelmeztetések
Vigyázat! 

 ■ A készülék vezetés közbeni működtetése közlekedési balesetekhez vezethet. A készülék 
üzemeltetésekor először biztonságos helyen állítsa le járművét. Biztonsági okokból egyes funkciókat 
le lehet tiltani, miközben a jármű mozog, és engedélyezni, amikor a jármű parkol.
 ■ Ez a készülék kifejezetten gépjárművekben történő használatra készült termék. Az AVN rendszer 
felszerelési helyzetének megváltoztatásához kérje a vásárlás helyét vagy a szervizközpontot. Az 
eszköz telepítéséhez vagy szétszereléséhez műszaki ismeretekre van szükség.
 ■ Az érintőképernyő tisztításakor kapcsolja ki az áramellátást, és törölje le száraz, puha ruhával. Ne 
használjon kemény törlőruhát, vegyszeres törlőkendőt vagy szerves oldószert (alkohol, benzol, hígító 
stb.), mert ezek megkarcolhatják vagy megváltoztathatják a panel felületét. Ha bármilyen probléma 
merül fel a termékkel kapcsolatban, lépjen kapcsolatba a kereskedővel vagy a szervizközponttal.
 ■ Ne tegye ki a készüléket túlzott ütésnek. A monitor elejét érő közvetlen nyomás károsíthatja az LCD 
panelt és az érintőpanelt.
 ■ A készüléket hosszabb ideig kikapcsolt motor mellett üzemeltetve a képernyőn elektromos kisülésre 
történő figyelmeztetés jelenik meg. Ügyeljen arra, hogy járó motor mellett üzemeltesse a rendszert.
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Alkatrésznevek és funkciók
Elölnézet Gomb Leírás

3  NAVIGÁCIÓ
• Navigációs üzemmódba lép, tekintet nélkül arra, hogy az AV ki 

vagy be van-e kapcsolva, és a jelenlegi pozícióra áll.
• Nyomja meg és tartsa lenyomva a cél keresésére lépéshez.

TELEFON
• A Bluetooth üzemmód képernyőre lép.
• Bluetooth telefon üzemmódban nyomja meg röviden a 

híváselőzmények megjelenítéséhez. Nyomja meg újra a 
legutóbb tárcsázott szám hívásához.

• Hívás közben nyomja meg röviden a gombot a kihangosító és 
a privát közötti váltáshoz

5
BEÁLLÍTÁSOK
Az összes üzemmódban nyomja meg és tartsa lenyomva
a Beállítások üzemmódba való belépéshez.
Navigáció/Rádió/Audio/Bluetooth telefon üzemmódban nyomja 
meg a megfelelő beállítási képernyő megjelenítéséhez.

FELHASZNÁLÓ
• A kívánt funkció regisztrálására és használatára szolgál ez a 

gomb.
• Nyomja meg röviden a regisztrált szolgáltatásra lépéshez.
• Nyomja meg és tartsa lenyomva, hogy a Felhasználói kulcs 

beállításai képernyőre lépjen, és regisztrálja a kívánt funkciót 
ezzel a gombbal.

7
TÁPFESZÜLTSÉG/HANGERŐ
• A termék be- vagy kikapcsolására vagy a hangerő beállítására 

szolgál.
• Nyomja meg és tartsa lenyomva (1,5 másodpercnél tovább) a 

tápfeszültség kikapcsolásához.
• Röviden nyomja meg az AV ki- vagy bekapcsolásához.
• Forgassa el a tárcsát balra/jobbra a hangerő beállításához. 

(Hangerő-tartomány 0 ~ 45)

Gomb Leírás
1 KEZDŐLAP

• Megjeleníti a KEZDŐLAP képernyőt (PIP, Kép a képben).
• Nyomja meg és tartsa lenyomva a Kedvencek módba 

lépéshez.

2
ÜZEMMÓD
• Átváltás üzemmódválasztó képernyőre
• Tartsa lenyomva a legutóbbi AV üzemmódba lépéshez.
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Kormánykerék vezérlő

Kormánykerék vezérlő

1

2

3
4

5

Gomb Leírás

1

2

3

4 • Bluetooth kihangosító kapcsoló mobiltelefonos hívásokhoz
• A hívás befejezéséhez nyomja meg és tartsa lenyomva a kapcsolót

•  Apple CarPlay módban 
- működteti a Sirit.

• Android Auto módban 
- működteti a Google Voice Recognition funkciót

5

• Bármilyen módban
-  a gomb minden egyes megnyomása megváltoztatja az üzemmódot a 
következő sorrendben: Rádió → Média → Saját zene → Bluetooth Zene 
mód. (Ha a médiaeszköz nincs csatlakoztatva, a megfelelő módok letiltásra 
kerülnek)

• Rádió üzemmódban
- Nyomja meg és tartsa lenyomva a rádió üzemmód váltásához az FM1 → 
FM2 → AM → DAB (csak EU) módok sorrendjében.

• Média módban
- Nyomja meg és tartsa lenyomva a kapcsolót, hogy üzemmódot váltson a 
következő sorrendben: USB Zene → Videó → Kép mód.

• Játék közben
- Nyomja meg a Fel / Le kapcsolót az előző / következő fájlra való 
ugráshoz.

• Rádió üzemmódban
- Nyomja meg a Fel / Le kapcsolót az előző / következő előbeállításra 
való ugráshoz

- Nyomja meg és tartsa nyomva a Fel / Le kapcsolót az előző / 
következő adási frekvenciára való ugráshoz.

• A némítás funkció be- és kikapcsolása.
• Nyomja meg a kapcsolót hívás közben a kimenő hang blokkolásához.

(Mikrofon némítás)
• Emeli / csökkenti a hangerő szintjét.
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Alapvető műveletek

A rendszer indítása

 ■ Információ 
- A gyújtás újbóli bekapcsolásakor a rendszer automatikusan bekapcsolja a legutóbb működtetett üzemmódot.

• Nyomja meg egyszer a motorindító gombot, vagy 
állítsa az indítókulcsot ON vagy ACC állásba

• Megjelenik a Ssangyong Motors logó, és a 
rendszer elindul.

• Amint a rendszerindítás befejeződött, a legutóbbi 
üzemmód fog működni. (A kezdőképernyő a Rádió 
FM1.)

 ■ Információ 
- A rendszer automatikusan kikapcsol, ha több mint 
3 perc telt el a gyújtás kikapcsolt állapotában, és a 
vezetőoldali ajtó kinyílik.

• A készülék kikapcsolásakor megjelenik az aktuális 
idő.

A rendszer leállítása

• Nyomja meg és tartsa lenyomva (1,5 
másodpercig) a POWER/VOL gombot a készülék 
kikapcsolásához. Az áramellátás kikapcsolásakor 
a rendszer elmenti az aktuális üzemmódot.
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Alapvető műveletek

A rendszer újraindítása

• Nyomja meg egyszerre a HOME és a USER 
gombokat.

•  Az áramellátás leáll, és a rendszer újraindul.

 ■ Információ
-  A rendszer visszaállítása minden meglévő beállítást 

és konfigurációt visszaállít az alapértelmezett 
állapotra. Ez az eszköz stabilitásának biztosítására 
szolgál.

Hang ki

• Ha az AV be van kapcsolva, nyomja meg röviden 
(1,5 másodpernél rövidebben) a PWR/VOL gombot 
a hang kikapcsolásához.

• A hang kikapcsolásakor visszaáll a legutóbb 
használt navigációs üzemmód képernyője.

Hang be

• Ha az AV ki van kapcsolva, nyomja meg röviden 
(1,5 másodpercnél rövidebben) a PWR/VOL 
gombot a hang bekapcsolásához.

• Ha az audio be van kapcsolva, a navigációs 
képernyő megmarad, de a legutóbb használt hang 
lejátszása elindul.
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MODE

• Nyomja meg az MODE gombot az üzemmód 
menü képernyő megjelenítéséhez

• Az Üzemmód képernyőn válassza ki a kívánt 
menüt.

NAVI

• Nyomja meg a NAVI gombot a térkép képernyő 
megjelenítéséhez.

• A térkép képernyőn válassza ki a kívánt menüt.

SETUP

• A SETUP gomb megnyomásával lépjen a 
Beállítások képernyőre.

• A Beállítások képernyőn válassza ki a kívánt 
menüt.

USER

• Nyomja meg a USER gombot, hogy a regisztrált 
funkcióhoz lépjen.

• Nyomja meg és tartsa lenyomva a USER gombot 
a kívánt funkció regisztrálásához.

HOME

• Nyomja meg a HOME gombot a KEZDŐLAP 
képernyő megjelenítéséhez.

• A KEZDŐLAP képernyőn válassza ki a kívánt 
menüt.

PHONE

• Nyomja meg a PHONE gombot a Bluetooth 
telefon képernyőjére lépéshez.

• A Bluetooth telefon képernyőjén párosítson egy 
Bluetooth-eszközt, és kezdeményezzen hívást.

A hardveres billentyű kiválasztása
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Fő üzemmód

• A rendszer hardveres gombjai 
közül nyomja meg a MODE 
gombot.

• Az üzemmód képernyőn válassza 
ki a kívánt üzemmódot.

RÁDIÓ

• Ez a funkció lehetővé teszi 
a felhasználók számára az 
FM1/FM2/AM/DAB (csak EU) 
rádióadások lejátszását.

• Rádió üzemmódban nyomja meg 
a DAB gombot, hogy belépjen a 
DAB üzemmódba, és hallgathatja 
a digitális hangközvetítést.

e-Kézikönyv

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
ellenőrizzék a legfontosabb 
funkciók használatának módját.

• Válassza ki a kívánt menüt a 
képernyő bal oldalán található 
listából, és használja a bal / 
jobb gombokat a műveletek 
végrehajtásához.

Saját zene

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
rádióadásokat játsszanak a 
rádiófelvételi funkció használatával.

• A média üzemmódban található 
gyakran hallgatott zenefájlok az 
AVN rendszerbe menthetők egyedi 
zenei listák létrehozásához.

Hangos emlékeztető

• A Hangos emlékeztető üzemmód 
használható hangfelvételek 
készítésére.

Bluetooth zene

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
a Bluetooth audio streaming 
segítségével játsszák le a 
mobiltelefonon tárolt zenét az 
autóban.

• A felhasználók átkapcsolhatják a 
zenelejátszást két csatlakoztatott 
Bluetooth-eszköz között.

Média

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
zenét, videót és képfájlokat 
játsszanak le az USB-eszközön.

• Ez a funkció csak akkor működik, 
ha van legalább egy zene-, videó- 
vagy képfájl az USB-eszközön.

ÜZEMMÓD kiválasztása

 ■ Információ
- A Bluetooth többpontos párosítás
eszközönként eltérő lehet.
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Bluetooth telefon

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználó számára, hogy 
kényelmesen telefonálhasson 
Bluetooth segítségével.

• A Bluetooth funkció használata 
előtt először párosítania 
/ csatlakoztatnia kell 
mobiltelefonját az autójához.
Klíma (opció)

• A Klíma funkcióval ellenőrizhető 
a légkondicionálás, a fűtés 
hőmérséklete és a ventilátor 
iránya.

CarPlay, iPod és Android 
Auto csatlakoztatása

ÜZEMMÓD kiválasztása

CarPlay Android Auto

iPod

• Élvezheti a zenét, ha 
csatlakoztatja iPod készülékét a 
készülékhez.

Hátsó beszélgetés

• Ez a funkció lehetővé teszi a vezető 
számára, hogy a mikrofonon 
keresztül beszélgethessen a hátsó 
ülésen ülőkkel.

• Az AV hangereje 6 és 40 között 
állítható.

Hátsó alvó állapot

• Ez a funkció elnémítja a hátsó 
hangszórókat, és lehetővé teszi 
a hátsó ülésen tartózkodók 
pihenését.

• A maximális AV hangerő 15-re 
korlátozódik. ■ Információ

- USB-kábel csatlakoztatásakor csak hiteles csatlakozókábelt használjon.
- Ha az iPod üzemmódot iPhone-on keresztül használja, az iPhone beállításaiban a CarPlay használata beállítást ki kell kapcsolni.
- A Bluetooth nem elérhető, ha a CarPlay csatlakoztatva van. A Bluetooth használatához válassza le a CarPlay kapcsolatot.

• Csatlakoztassa iPhone készülékét 
a készülékhez, hogy kényelmesen 
használhassa a különféle funkciókat, 
beleértve a Telefon, Navigáció, 
Üzenetek, Zene és Siri funkciókat.

• Az Android Auto akkor 
használható, ha Android 
okostelefont csatlakoztat a 
készülékhez.
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Rendszerbeállítások

• Tartsa nyomva a SETUP gombot.

• A Beállítások menüben válassza 
ki a kívánt beállítási módot.

Órabeállítások

• Beállítja a dátumot és az időt.
• A beállítások visszaállításához 

nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Kedvencek beállítása

• A Kedvencek hozzáadásához, 
törléséhez vagy módosításához 
használható.

• A beállítások visszaállításához 
nyomja meg a(z)  gombot a 
jobb felső sarokban.

Hangbeállítások

• Hang fader/balance, EQ és egyéb 
hangbeállítások beállítására 
használható.

• A beállítások visszaállításához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Kijelzőbeállítások

• A megvilágítás, az arány, a 
képernyő kikapcsolása, a 
háttér és egyéb megjelenítési 
beállítások megadására szolgál.

• A beállítások inicializálásához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Nyelvi beállítások

• A nyelv beállítására szolgál.
•  A kívánt nyelv kiválasztása 

után nyomja meg a jobb felső 
sarokban található  gombot. A 
rendszer automatikusan újraindul.

• A beállítások inicializálásához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Rádióbeállítások

• Beállítja az RDS és a PTY 
keresés beállításait.

• A beállítások visszaállításához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Rendszerbeállítások
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• A rendszerinformációk 
ellenőrzésére és a rendszer 
visszaállítására / frissítésére 
szolgál.

Rendszerinformáció Jármű szinkronbeállításai
(opció)

Rendszerbeállítások

• A Saját hangok/Saját képek/
Klaszter üdvözlő szöveg 
visszaállítására szolgál a 
műszerfalon és a műszercsoport 
frissítésére.
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 ■ Vigyázat!
- A készülék kijelzőjén látható hátulnézet eltérhet a tényleges távolságtól. A további biztonság érdekében tolatás közben feltétlenül ellenőrizze a tényleges környezetét.
- A visszapillantó kamera üzemeltetésekor fokozottan ügyeljen, mivel a figyelmeztető szöveg és a parkolást segítő vonalak miatt kevésbé láthatók lehetnek az akadályok.

Figyelem!  

-  A visszapillantó kamera nem érhető el a frissítések során. Ügyeljen arra, hogy a frissítések végrehajtása előtt álljon le járművével, és csak a frissítés befejezése után kezdjen el vezetni.
- Csak a hang és a bejövő hívás funkciók lesznek elérhetők, ha a visszapillantó kamera működik.

A biztonság érdekében a visszapillantó kamera akkor működik, ha a jármű hátramenetben halad.
 ■ Ha a sebességváltót hátramenet (R) helyzetbe kapcsolják, a visszapillantó kamera az aktuális üzemmódtól függetlenül működni fog.
 ■ A visszapillantó kamera működése automatikusan leáll, ha más helyzetbe állítja a sebváltót.
 ■ Amikor a visszapillantó kamera működik, lehetőség van a hangerő és a némítás funkciók használatára.
 ■ A parkolássegítő rendszer (PAS) funkció be- és kikapcsolható a Beállításokban.
 ■ Amikor a sebességváltó fokozatot hátramenetből (R) parkolási (P) helyzetbe állítja, a hátsó képernyő 5 másodpercre megjelenik és kikapcsol.
(Ezt a funkciót a Beállításokban lehet be- és kikapcsolni)

Visszapillantó kamera

Amikor a PAS ki van kapcsolva Amikor a PAS be van kapcsolva
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AVM (Körülnézet) - Opcionális
 ■ Az AVM gomb megnyomása vagy az R állásba váltás a monitort az aktuális üzemmódtól függetlenül AVM üzemmódba kapcsolja.
 ■ Az AVM gomb újbóli megnyomása vagy a sebességváltó helyzetének megváltoztatása hátrameneti fokozatba automatikusan az előző kezelőképernyőre 
vált.
 ■ Amikor az AVM működik, lehetőség van a hangerő és a némítás funkciók használatára.
 ■ A 2D és 3D nézet üzemmódok közötti váltáshoz használja az AVM beállítások Nézet üzemmód funkcióit. 
 ■ Az AVM működése közben az AVM automatikusan kikapcsol, ha a jármű sebessége meghaladja a 20 km-t, vagy megnyomja a hardveres gombot.
 ■ Amikor a sebességváltó fokozatot hátramenetből (R) parkolási (P) helyzetbe állítja, az elülső képernyő 5 másodpercre megjelenik és kikapcsol.
 ■ A képernyő azonnal kikapcsol, ha megnyomja a hardveres gombot.

Figyelem!  

- Az AVM képernyő eltérőnek tűnhet a tényleges távolságtól. Biztonsága érdekében mindig legyen óvatos, és ellenőrizze közvetlenül a hátsó és a bal/jobb oldalt. 
- Amikor az AVM működik, csak a hangerő és a bejövő hívás funkciók támogatottak.

2D nézet

Normál, széles, teljes tartományú nézetet biztosít. 3D, 360º-os körülnézetet biztosít

3D nézet
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A navigációs főmenü használata

 ■ Az ÜZEMMÓD képernyőn nyomja meg a Navigáció [ ] gombot a navigációs térkép 
képernyő megjelenítéséhez.

 ■ A navigációs képernyőn nyomja meg a(z) [ ] gombot a főmenü megjelenítéséhez.

 ■ Térképfrissítés
1. Helyezze be a Micro SD KÁRTYÁT a számítógépébe a térképfrissítéshez.
2. Menjen a frissítés oldalra (URL), és kövesse az utasításokat.

- Térképfrissítési URL: https://ssangyong.navshop.com/downloads/

 ■ A „letöltött térképek” nem használhatók, mert az „internetkapcsolat” funkció nem 
biztosított. Kérjük, használja a weboldalt.

 ■ Ajánlott FAT32 formátumú SD-kártya, és az exFAT, NTFS fájlrendszer nem támogatott.

Navigáció
A Tom Tom navigáció elindítása

Megjeleníti a hely vagy POI kereséséhez 
használt billentyűzetet.

Elindítja az útvonalvezetést az otthonig

Elindítja az útvonalvezetést az irodáig

Megjeleníti a legutóbbi úticélok listáját

Törli vagy megváltoztatja  az
útvonalvezetést

Megjeleníti a mentett helyeket

Megjeleníti a mentett útvonalakat

Parkolókat keres

Benzinkutakat keres

Megjeleníti a Tom Tom navigáció 
alkalmazás beállítási képernyőjét

Megjeleníti a Súgó menüt

15



Navigáció
Útvonal tervezése

Útvonal-vezetés

Van megtervezett útvonal. Az útvonal-vezetés 
megkezdéséhez induljon el.

Megjeleníti a főmenüt.

Nagyítja (+) és kicsinyíti (-) a térkép képernyőt.

Váltás a térkép nézet és a 3D irányítás nézet között.

Úti cél

Megjeleníti a hátralévő távolságot, a becsült érkezési időt és az 
útvonal-információkat.

Mire használatos:
• Hozzáadás a Saját helyekhez és az útvonalpontokhoz 
• Kiindulási pont beállítása az útvonalához
• Helyek keresése a közelben

Felugró menü 
gomb

Vezetés gomb

Főmenü

Nagyítás/
kicsinyítés

Nézetváltás gomb

Az Ön úti célja

Útvonal sáv
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Alkatrésznevek és funkciók
Elölnézet Gomb Leírás

MEDIA
• Bármely üzemmódban a gomb minden egyes megnyomása 

megváltoztatja az üzemmódot a Média (USB) → Bluetooth Zene → 
Saját zene sorrendben.

• A CarPlay vagy az Android Auto csatlakoztatásakor először is az 
üzemmód CarPlay vagy Android Auto üzemmódra változik.

PHONE
• Bluetooth módba lép.
• Bluetooth telefon módban nyomja meg röviden a híváslista megjelenítéséhez. 

Nyomja meg újra a legutóbb tárcsázott szám hívásához.
• Hívás közben nyomja meg röviden a gombot a kihangosító és a privát közötti 

váltáshoz.
• Nyomja meg és tartsa lenyomva a legutóbbi szám tárcsázásához.
• Bejövő hívás fogadása közben nyomja meg és tartsa lenyomva a hívás 

elutasításához. Hívás közben nyomja meg és tartsa lenyomva a hívás 
befejezéséhez.

SETUP
• Az összes üzemmódban nyomja meg és tartsa lenyomva a 

Beállítások üzemmódba való belépéshez.
• Rádió/Audio/Videó/Bluetooth telefon módban nyomja meg a 

gombot, hogy jelenítse meg a megfelelő beállítási képernyőt.

USER
• A kívánt funkció regisztrálására és használatára szolgál ezzel a 

gombba
• Nyomja meg röviden a regisztrált szolgáltatásra lépéshez
• Nyomja meg és tartsa lenyomva, hogy a Felhasználói kulcs 

beállításai képernyőre lépjen, és regisztrálja a kívánt funkciót 
ezzel a gombbal.

POWER/VOL
• A termék be- vagy kikapcsolására vagy a hangerő beállítására 

szolgál.
• Nyomja meg és tartsa lenyomva (1,5 másodpercnél tovább) a 

tápfeszültség kikapcsolásához.
• Röviden nyomja meg az AV ki- vagy bekapcsolásához.
• Forgassa el a tárcsát a hangerő beállításához.

(Hangerőtartomány 0 ~ 45)

4

Gomb Leírás
1  RADIO

• Megjeleníti a RÁDIÓ üzemmódot.
• Nyomja meg röviden a rádió üzemmód váltásához az FM1 

→ FM2 → AM → DAB üzemmód sorrendben (csak EU).

2  MODE
• Átváltás üzemmódválasztó képernyőre
• Nyomja meg és tartsa lenyomva (1,5 másodpercnél tovább) 

a legutóbb működtetett AV üzemmódba lépéshez.

6

3

5

7

1
2

4

3
5
6

7
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Kormánykerék vezérlő

Kormánykerék vezérlő

1

2

3
4

5

Gomb Leírás

1

2

3

4 • Bluetooth kihangosító kapcsoló mobiltelefonos hívásokhoz
• A hívás befejezéséhez nyomja meg és tartsa lenyomva a kapcsolót.

• • Apple CarPlay módban 
- működteti a Sirit.

• Android Auto módban 
- működteti a Google Hangfelismerést

5

• Bármilyen módban
- a gomb minden egyes megnyomása megváltoztatja az üzemmódot a 
következő sorrendben: Rádió → Média → Saját zene → Bluetooth Zene 
mód. (Ha a médiaeszköz nincs csatlakoztatva, a megfelelő módok letiltásra 
kerülnek)

• Rádió üzemmódban
- nyomja meg és tartsa lenyomva a rádió üzemmód megváltoztatásához az 
FM1 → FM2 → AM → DAB (csak EU) mód sorrendben.

• Média módban
- Nyomja meg és tartsa lenyomva a kapcsolót, hogy üzemmódot váltson a 
következő sorrendben: USB Zene → Videó → Kép mód.

• Játék közben
- Nyomja meg a Fel / Le kapcsolót az előző / következő fájlra való 
ugráshoz.

• Rádió üzemmódban
- Nyomja meg a Fel / Le kapcsolót az előző / következő előbeállításra 
való ugráshoz

- Nyomja meg és tartsa nyomva a Fel / Le kapcsolót az előző / 
következő adási frekvenciára való ugráshoz.

• A némítás funkció be- és kikapcsolása.
• Nyomja meg a kapcsolót hívás közben a kimenő hang blokkolásához.

(Mikrofon némítás)
• Emeli / csökkenti a hangerő szintjét.
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 ■ Információ
- A gyújtás újbóli bekapcsolásakor a rendszer automatikusan bekapcsolja a legutóbb működtetett üzemmódot.
- A rendszer automatikusan kikapcsol, ha több mint 3 perc telt el a gyújtás kikapcsolt állapotában, és a vezetőoldali ajtó kinyílik.
- A rendszer visszaállítása minden meglévő beállítást és konfigurációt visszaállít az alapértelmezett állapotra. Ez az eszköz stabilitásának biztosítására szolgál.

A rendszer leállítása

• A kikapcsoláshoz nyomja meg 
és tartsa lenyomva (több mint 1,5 
másodpercig) a POWER/VOL 
gombot. A rendszer áramellátásának 
kikapcsolásakor a legutolsó üzemmód 
kerül mentésre

• A készülék kikapcsolásakor megjelenik 
az aktuális idő.

Alapvető műveletek

A rendszer indítása

• Nyomja meg egyszer a motorindító 
gombot, vagy állítsa az indítókulcsot 
ON vagy ACC állásba.

• Megjelenik a Ssangyong Motors 
logója, és a rendszer elindul.

• Ha a rendszerindítás befejeződött, 
a legutóbbi mód fog működni. (Az 
alapértelmezett mód az FM1 rádió)

A rendszer újraindítása

• Nyomja meg egyszerre a RÁDIÓ és 
a USER gombokat.

• Az áramellátás leáll, és a rendszer 
újraindul.
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A hardveres billentyű kiválasztása

RADIO

• A RÁDIÓ gomb megnyomásával lépjen a Rádió 
képernyőre.

• FM1 / FM2 / AM / DAB (csak EU) rádióadások 
lejátszása.

MODE

• Nyomja meg a MODE gombot az Üzemmód 
képernyőre lépéshez.

• Az Üzemmód képernyőn válassza ki a kívánt 
menüt.

PHONE

• Nyomja meg a PHONE gombot a Bluetooth 
telefon képernyőjére lépéshez.

• A Bluetooth telefon képernyőjén párosítson egy 
Bluetooth-eszközt, és kezdeményezzen hívást.

SETUP

• A SETUP gomb megnyomásával lépjen a 
Beállítások képernyőre.

• A Beállítások képernyőn válassza ki a kívánt 
menüt.

MEDIA

• A MÉDIA gomb megnyomásával lépjen a Média 
képernyőre.

• A Média képernyőn válassza ki a kívánt menüt.

USER

• Nyomja meg a USER gombot, hogy a regisztrált 
funkcióhoz lépjen.

• Nyomja meg és tartsa lenyomva a USER 
gombot a kívánt funkció regisztrálásához.
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ÜZEMMÓD kiválasztása

DAB  (csak EU)

• Rádió üzemmódban nyomja meg 
a DAB gombot, hogy belépjen a 
DAB üzemmódba, és hallgathatja 
a digitális hangközvetítést.

• A Hangos emlékeztető üzemmód 
használható hangfelvételek 
készítésére.

Média

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy zenét, 
videót és képfájlokat játsszanak le 
az USB-eszközön.

• Ez a funkció csak akkor működik, 
ha van legalább egy zene-, videó- 
vagy képfájl az USB-eszközön.

Hangos emlékeztető

Fő üzemmód

• A rendszer hardveres gombjai 
közül nyomja meg a MODE 
gombot.

• Az üzemmód képernyőn válassza 
ki a kívánt üzemmódot.

RÁDIÓ

• Ez a funkció lehetővé teszi 
a felhasználók számára az 
FM1/FM2/AM/DAB (csak EU) 
rádióadások lejátszását.

Saját zene

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
rádióadásokat játsszanak a 
rádiófelvételi funkció használatával.

• A média üzemmódban található 
gyakran hallgatott zenefájlok az 
AVN rendszerbe menthetők egyedi 
zenei listák létrehozásához.

e-Kézikönyv

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
ellenőrizzék a legfontosabb funkciók 
használatának módját.

• Válassza ki a kívánt menüt a 
képernyő bal oldalán található 
listából, és használja a bal / 
jobb gombokat a műveletek 
végrehajtásához.
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Üzemmód kiválasztása

Bluetooth zene

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználók számára, hogy 
a Bluetooth audio streaming 
segítségével játsszák le a 
mobiltelefonon tárolt zenét az 
autóban.

• A felhasználók átkapcsolhatják a 
zenelejátszást két csatlakoztatott 
Bluetooth-eszköz között.
 ■ Információ
- A Bluetooth többpontos párosítás
eszközönként eltérő lehet.

 ■ Információ
- Az Android Auto üzemmód nem 

elérhető, ha az oncar csatlakoztatva 
van.

 ■ Információ
- USB-kábel csatlakoztatásakor csak 

hiteles csatlakozókábelt használjon.
- Ha az iPod üzemmódot iPhone-on 

keresztül használja, az iPhone 
beállításaiban a CarPlay használata 
beállítást ki kell kapcsolni.

Bluetooth telefon

• Ez a funkció lehetővé teszi a 
felhasználó számára, hogy 
kényelmesen telefonálhasson 
Bluetooth segítségével.

• A Bluetooth funkció használata 
előtt először párosítania 
/ csatlakoztatnia kell 
mobiltelefonját az autójához.

Apple CarPlay

• Csatlakoztassa iPhone készülékét 
a készülékhez, hogy kényelmesen 
használhassa a különféle funkciókat, 
beleértve a Telefon, Navigáció, 
Üzenetek, Zene és Siri funkciókat.

Klíma (opció)

• A Klíma funkcióval ellenőrizhető 
a légkondicionálás, a fűtés 
hőmérséklete és a ventilátor 
iránya.

Android Auto

• Az Android Auto akkor 
használható, ha Android 
okostelefont csatlakoztat a 
készülékhez.

iPod

• Élvezheti a zenét, ha 
csatlakoztatja iPod készülékét a 
készülékhez.

Hátsó alvó állapot

• Ez a funkció elnémítja a hátsó 
hangszórókat, és lehetővé teszi 
a hátsó ülésen tartózkodók 
pihenését.

• A maximális AV hangerő 15-re 
korlátozódik.

CarPlay, iPod és Android 
Auto csatlakoztatása
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• Beállítja az RDS és a PTY 
keresés beállításait.

• A beállítások visszaállításához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

• A megvilágítás, az arány, a 
képernyő kikapcsolása, a 
háttér és egyéb megjelenítési 
beállítások megadására szolgál.

• A beállítások inicializálásához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Rendszerbeállítások

• A rendszer gyorsbillentyűin 
nyomja meg és tartsa lenyomva a 
SETUP gombot.

• A Beállítások menüben válassza 
ki a kívánt beállítási módot.

Beállítások üzemmód Rádióbeállítások

Kijelzőbeállítások

Hangbeállítások

• Hang fader/balance, EQ és egyéb 
hangbeállítások beállítására 
használható.

• A beállítások visszaállításához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

Órabeállítások

• Beállítja a dátumot és az időt.
• A beállítások visszaállításához 

nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.

• A rendszerinformációk 
ellenőrzésére és a rendszer 
visszaállítására / frissítésére 
szolgál.

Rendszerinformáció Nyelvi beállítások

• A nyelv beállítására szolgál.
• A kívánt nyelv kiválasztása 

után nyomja meg a jobb felső 
sarokban található  gombot. A 
rendszer automatikusan újraindul.

• A beállítások inicializálásához 
nyomja meg a(z)      gombot a 
jobb felső sarokban.
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 ■ Vigyázat!
- A készülék kijelzőjén látható hátulnézet eltérhet a tényleges távolságtól. A további biztonság érdekében tolatás közben feltétlenül ellenőrizze a tényleges környezetét.
- A visszapillantó kamera üzemeltetésekor fokozottan ügyeljen, mivel a figyelmeztető szöveg és a parkolást segítő vonalak miatt kevésbé láthatók lehetnek az akadályok.

Figyelem!  

- A visszapillantó kamera nem érhető el a frissítések során. Ügyeljen arra, hogy a frissítések végrehajtása előtt álljon le járművével, és csak a frissítés befejezése után kezdjen el vezetni.
- Csak a hang és a bejövő hívás funkciók lesznek elérhetők, ha a visszapillantó kamera működik.

A biztonság érdekében a visszapillantó kamera akkor működik, ha a jármű hátramenetben halad.
 ■ Ha a sebességváltót hátramenet (R) helyzetbe kapcsolják, a visszapillantó kamera az aktuális üzemmódtól függetlenül működni fog.
 ■ A visszapillantó kamera működése automatikusan leáll, ha más helyzetbe állítja a sebváltót.
 ■ Amikor a visszapillantó kamera működik, lehetőség van a hangerő és a némítás funkciók használatára.
 ■ A parkolássegítő rendszer (PAS) funkció be- és kikapcsolható a Beállításokban.
 ■ Amikor a sebességváltó fokozatot hátramenetből (R) parkolási (P) helyzetbe állítja, a hátsó képernyő 5 másodpercre megjelenik és kikapcsol.
(Ezt a funkciót a Beállításokban lehet be- és kikapcsolni)

Visszapillantó kamera

Amikor a PAS ki van kapcsolva Amikor a PAS be van kapcsolva
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AVM (Körülnézet) - Opcionális

	■ Az AVM gomb megnyomása vagy az R állásba váltás a monitort az aktuális üzemmódtól függetlenül AVM üzemmódba kapcsolja.
	■ Az AVM gomb újbóli megnyomása vagy a sebességváltó helyzetének megváltoztatása hátrameneti fokozatba automatikusan az előző kezelőképernyőre 
vált.
	■ Amikor az AVM működik, lehetőség van a hangerő és a némítás funkciók használatára.
	■ A 2D és 3D nézet üzemmódok közötti váltáshoz használja az AVM beállítások Nézet üzemmód funkcióit. 
	■ Az AVM működése közben az AVM automatikusan kikapcsol, ha a jármű sebessége meghaladja a 20 km-t, vagy megnyomja a hardveres gombot.
	■ Amikor a sebességváltó fokozatot hátramenetből (R) parkolási (P) helyzetbe állítja, az elülső képernyő 5 másodpercre megjelenik és kikapcsol.

Figyelem!  

- Az AVM képernyő eltérőnek tűnhet a tényleges távolságtól. Biztonsága érdekében mindig legyen óvatos, és ellenőrizze közvetlenül a hátsó és a bal/jobb oldalt. 
- Amikor az AVM működik, csak a hangerő és a bejövő hívás funkciók támogatottak.

2D nézet

Normál, széles, teljes tartományú nézetet biztosít. 3D, 360º-os körülnézetet biztosít

3D nézet
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